

2016年11月25日

神对阿拉伯人及犹太人的命定

撰文: Asher Intrater

不管是地区性或全球性的信徒聚集，每一次我们与阿拉伯裔信徒领袖会面，都领受到关于神对阿拉伯人及犹太人命定新一层次的启示。最近在以色列的聚集中，其中一位阿拉伯裔牧师指出圣经里有只有四个人在出生前就已经领受了名字，分别是以实玛利、艾萨克、施洗约翰、耶稣。



这当中他看出艾萨克与耶稣的平行对应关系，因此推出以实玛利与施洗约翰的对应关系。换句话说，阿拉伯裔信徒社群的命定是为末世的复兴、以色列弥赛亚信徒余民及耶稣的再来铺路，如同当初施洗约翰为耶稣第一次的来临铺路一样。

正面的聚焦

我们先祖的兴衰历史，充斥了许多的罪及错误，包括了夏甲及以实玛利、亚伯拉罕及撒拉。撇开这些，神仍然对犹太人有着命定，对阿拉伯人也一样。摆在我们前面的是伟大的挑战，面对负面的两族历史，好叫我们能得着神对两族正面的命定。

阿拉伯人有着正面的命定，光是这个想法对一些犹太人来说是很反感的，反之亦然，犹太人也有着正面的命定，也许对许多阿拉伯裔信徒来说也很难接受。以实玛利及阿拉伯人的命定是与犹太人相连的，因着透过艾萨克流传下来的弥赛亚之约，两族彼此相需。

预定的计划

以实玛利在艾萨克出生以先，透过割礼进入亚伯拉罕之约，神约定要祝福他，也在他出生前为他取了名字，因神对他有着预定的计划。一位埃及牧师和我分享，以实玛利(现今的阿拉伯人)，命定成为保护艾萨克的「大哥」，是一个如同坚强的战士且昌盛的族人。

现今阿拉伯裔信徒领袖们开始看见神圣的呼召，去协助以色列弥赛亚信徒社群，并认可以色列在神约中的效用。我们也要铭记，神的命定在列国中，不是存在于「不信的多数」，而是在「相信的少

数」中；这在欧洲、亚洲、美洲、非洲及阿拉伯人和犹太人，都是真正正确的。

阿拉伯人有着神早已计划好的正向命定，这命定并不是在激进伊斯兰教或政治中，而是在阿拉伯裔耶稣信徒的社群里，在世界各地重生、圣灵充满、相信圣经的余民中。透过共同对耶稣的信，我们与祂一同在这约中，我们也相信他们将与我们及我们的国家，在未来艰难的日子里一同站立。

弥赛亚领袖会议

作者: Evan Levine



十一月时，犹太之声事工(Jewish Voice Ministries)举行了年度的弥赛亚领袖会议特会(MLR Messianic Leadership Roundtable)，这个年度盛事招聚了全球各地弥赛亚信徒运动的领袖，许多来自以色列及来自欧洲和美洲的领袖，爱耶稣(Ahavat Yeshua)教会亦有领袖团队成员代表参加。会议主题是作为领袖如何与团队有延伸和建立信任。这是一个适时的信息，而且对于运动是重要的一环。再一次被提醒，信任是需要一生去建立，但只需一秒就足以摧毁。会中鼓励采取一个敞开、诚实且负责任的领导风格。我相信与会的人都真实的领受了这样的信息，也盼望这信息将会在我们的运动中结出丰盛的果子。想象一下，如果我们所有的关系是深根扎实在共同的信任上，我们能成的事有多大？

中国人要来了

Arial Blumenthal 分享了现今在中国的复兴，也谈到了将福音从中东传回耶路撒冷的运动。 [英文信息收看](#)



救恩福音还是国度福音

Youval Yanay 从救恩福音的角度，解释国度福音的意思。

[英文信息收看](#)



为我们持续的，在以色列本地的复兴运动，植主内犹太教会，门徒训练中心，以希伯来文先知性祷告，赞美守望，和为那些财务帮助所需的事项祷告。请将这些近日讯息传给你相信他们会从中得益处的人。请与我们在财务上同工，来加强在以色列主内肢体力量，照应这儿的复兴工作，且对国际传讲以色列，教会，和末世的讯息